202x年度〇〇学会年次大会レセプション

202x年度〇〇学会年次⼤会レセプションご案内
この度の〇〇学会の大会において、交流を深める場としてレセプションを開催いたします。研究者や参加者同士の親睦を深め、学術的な議論の幅を広げる絶好の機会としてご活用ください。また、レセプションでは学会大会の各賞の表彰と授与式、開催校のモダン・ジャズクラブの演奏、協賛企業からのプレゼント抽選会も企画しております。
開催日：202x年〇〇月〇〇日
時間：18:30〜20:00（クローク・サービスを18:00より開始いたします）
概要：
第1部：U-20論文、一般論文、ショートペーパーの各優秀賞の表彰
第2部：〇〇大学Modern Jazz Club演奏
(Blue in Green, So What, Take Five, My Favorite Things, Waltz for Debby, etc.)
第3部：抽選会（ビンゴ大会）
開催場所：〇〇号館〇〇〇〇ホール
参加費用：正学会員・準学会員　5,000円	学生会員　3,000円
諸注意事項：
・会場内は禁煙です。
・ドレスコードはスマートカジュアルとさせていただきます。
・参加証をお持ちください。
【アレルギーをお持ちの方へ】
提供される食事には、アレルギー対応を行っております。
※特定の食材にアレルギーをお持ちの方は、事前にお知らせください。可能な限り対応させていただきます。
【ハラール対応について】
食材については、全てハラール認証を得たものを使用しております。
【ビーガン対応について】
お料理のコメントカードがグリーンのものは全て植物由来のお料理です。安心してお召し上がりいただけます。
【アルコール類のご提供について】
参加者には未成年の学生やアルコール耐性のない方もいらっしゃいます。事務局でノン・アルコールのビールやワインをご用意させていただいております。
お問い合わせ: ご不明な点がございましたら、下記の連絡先までお問い合わせください。

202X年度〇〇学会年次大会開催事務局
taikai202X.rcp@○○.ac.jp（レセプション担当：〇〇〇〇）
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